
1

15 de Junio 2010
15 de Junio 2010

ESTUDIO DE SEGUIMIENTO TITULADOS 2010

PROMOCIÓN DE TÉCNICOS TITULADOS EL AÑO 2008
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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO ( I )

II. ESTABLECIMIENTOS

I.  TIPO DE ESTUDIO: Cuantitativo

II. POBLACIÓN DE ESTUDIO:

III.  ESPECIALIDADES 
ESTUDIADAS

1. REFRIGERACIÓN Y CLIMATIZACIÓN
2. EDIFICACIÓN
3. CONSTRUCCIONES METÁLICAS
4. INSTALACIONES SANITARIAS
5. ELECTRICIDAD
6. ELECTRÓNICA
7. PRODUCTOS DE LA MADERA
8. MECÁNICA INDUSTRIAL
9. ADMINISTRACIÓN
10. MONTAJE INDUSTRIAL
11. OBRAS VIALES E INFRAESTRUCTURA
12. TERMINACIONES DE LA CONSTRUCCIÓN
13. DIBUJO TÉCNICO
14. SECRETARIADO

917 Jóvenes titulados de los liceos de la Corporación
Educacional de la Construcción (Coreduc), en el año 2008.

1. OSCAR CORONA BARAHONA

2. RAFAEL DONOSO CARRASCO

3. VICTOR BEZANILLA SALINAS

4. SERGIO SILVA BASCUÑÁN

5. ERNESTO PINTO LAGARRIGUE

6. HERNÁN VALENZUELA LEYTON

7. JORGE SÁNCHEZ UGARTE
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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO ( II )

V. INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN: Cuestionario semi estructurado
aplicado por encuestador.

VI    TIEMPO DE APLICACIÓN DEL CUESTIONARIO: 25 Minutos aproximadamente.

VII.  MARGEN DE ERROR ESTADÍSTICO EN LAS ESTIMACIONES: 5%

VIII.  NIVEL DE CONFIANZA: 95%

IX. TIPO DE MUESTRA: Probabilística, polietápica y proporcional a la distribución
del universo.

X. TAMAÑO MÍNIMO ESTADÍSTICO DE LA MUESTRA: 350 Casos

XI. TAMAÑO REAL DE LA MUESTRA: 433 Casos
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PÉRFIL DE LOS ENTREVISTADOS

4



5

Hombre
89%

Mujer
11%

SEXO Y EDAD ENTREVISTADOS

Base:  433 Total muestra

5

Soltero(a)
97,2%

Casado(a)
2,8%

ESTADO CIVIL

Base:  433 Total muestra



6

NÚMERO DE PERSONAS QUE DEPENDEN 
DEL ENTREVISTADO

Base:  433 Total muestra

70,9%

12,0%

11,1%

3,7%

1,6%

0,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nadie

1 persona

2 personas

3 personas

4 personas

5 o más 
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0,9%

0,7%

1,2%

4,6%

1,6%

4,2%

3,0%

20,6%

4,8%

10,4%

4,6%

30,0%

6,3%

7,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Más de 12 años

No responde

EDUCACIÓN FORMAL DEL PADRE
Base:  433  Total muestra

Promedio
Escolaridad
del Padre

9,61 Años

Básica 
Incompleta

16,2%

Media 
Incompleta

19,9%

Básica Completa

Media Completa
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5,1%

30,5%

8,6%

3,7%

0,5%

0,2%

2,3%

5,1%

1,4%

4,6%

4,4%

18,9%

3,7%

11,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Más de 12 años

No responde

EDUCACIÓN FORMAL DE LA MADRE

Base:  433  Total muestra

Promedio
Escolaridad
de la Madre

9,67 Años

Básica 
Incompleta

18,5%

Media 
Incompleta

19,9%

Básica Completa

Media Completa
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EL PASO POR EL LICEO
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EVALUACIÓN  GENERAL DE LA 

ENSEÑANZA RECIBIDA EN EL LICEO

Base:  433 Total muestra (escala de 1 a 7)

0,2% 0,2% 1,4% 0,5%

13,2%
10,9%

23,1% 21,5%

50,3%
46,4%

35,3%

55,2%

36,3%
42,5% 40,2%

22,9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Evaluación General Calidad de profesores Equipamiento talleres Infraestructura

Mala (1-3.9) Regular (4-5) Buena (5.1-6) Muy Buena (6.1-7)
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EVALUACIÓN  GENERAL DE LA 
INFRAESTRUCTURA DEL LICEO

Base:  433 Total muestra (escala de 1 a 7)

0,5% 3,7% 2,1% 0,9% 1,2% 0,2% 3,5% 3,9% 5,3%

21,5%
21,5% 24,5%

21,5%
27,9% 28,2%

34,2% 31,4% 24,7%

55,2%

29,6%
35,1% 39,3%

38,6% 39,7%
30,7% 34,6% 40,4%

22,9%

45,3%
38,3% 38,3%

32,3% 31,9% 31,6% 30,0% 29,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Evaluación

General

Capilla /

Oratorio

Patio Pabellón de

Talleres

Salas de

Clases

Casino de

Alumnos

Camarines Baños Gimnasio -

Multicancha

Mala (1-3.9) Regular (4-5) Buena (5.1-6) Muy Buena (6.1-7)
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¿ESTÁ CONFORME CON LA 
ESPECIALIDAD QUE ESTUDIÓ?

Base:  433 Total muestra

No

8,3%

Si

91,7%
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Si

46,7%No

53,3%

¿ESTUDIÓ CON FORMACIÓN DUAL?
Base:  433 Total muestra

¿LE SIRVIÓ LA FORMACIÓN DUAL? 

(n = 202)

Si

99,0%

No

1,0%
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29,5%

25,5%

25,5%

12,0%

5,5%

2,0%

0% 10% 20% 30% 40%

Estar bien preparado

para el ámbito laboral

Adquirió experiencia

laboral

Aprender practicando en

terreno

Asumir

responsabilidades 

Adquirió habilidades

sociolaborales

Aclarar dudas de la teoría

¿PARA QUÉ LE SIRVIÓ LA FORMACIÓN DUAL?
Base:  200 (Le sirvió formación dual)
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RAZÓN PRINCIPAL PARA INSCRIBIRSE EN EL LICEO

Base: 433 Total muestra

18,9%

12,7%

57,5%

1,8%

4,2%

4,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Familiares estudiaron en

ese liceo

Decisión de los padres

Interés personal

Publicidad leída en

lugares públicos

Promoción recibida en las

escuelas básicas

Otra razón
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¿MATRICULARÍA A SUS HIJOS EN 
ALGÚN LICEO DE COREDUC?

Base:  433 Total muestra

No; 

6,9%

Si; 

93,1%

¿RECOMENDARÍA SU LICEO A ALGÚN FAMILIAR O 
PERSONA CERCANA?

Base:  433 Total muestra

Si

98,4%

No

1,6%
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RAZÓN PRINCIPAL PARA MATRICULAR A SU HIJO 
EN LICEO COREDUC

Base: 403 Matricularía a su hijo

31,8%

31,5%

22,3%

5,2%

5,2%

4,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Imparten especialidades con buen campo laboral

Entregan un título que habilita para trabajar

La educación académica es buena

Preparan para seguir estudios superiores

Entregan formación valórica

Tiene buenos profesores
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ÁMBITO LABORAL
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EN SU ACTIVIDAD LABORAL, ¿CUÁN IMPORTANTES  
HAN SIDO LOS SIGUIENTES VALORES ÉTICO-SOCIALES?

Base:  433  Casos – Escala de 1 a 4

0,2% 0,5% 0,9% 0,2% 0,7%

15,0% 16,6%
21,7%

23,8% 30,3%

83,8% 80,8%
75,8%

69,5% 65,8%

3,2%6,5%1,6%2,1%0,9%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Honestidad Verdad Lealtad Justicia Solidaridad

Nada importante Poco importante Importante Muy importante
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EN SU ACTIVIDAD LABORAL, ¿CUÁN IMPORTANTES  
HAN SIDO LOS SIGUIENTES VALORES ÉTICO-LABORALES?

Base:  433 casos – Escala de 1 a 4

0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 0,5% 0,5%
8,1%

12,7% 16,6% 18,9% 19,4% 21,5%

90,8%
84,5% 80,1% 79,7% 78,5% 75,5%

2,5%1,6%1,2%3,0%2,3%0,9%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Responsabilidad Superación ante

el fracaso

Perseverancia Iniciativa Orden y limpieza Disciplina

Nada importante Poco importante Importante Muy importante
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44,6%

12,7%

18,0%

19,6%

5,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Trabajo Estable

Trabajo Esporádico

Trabaja y Estudia

Estudia

Sin Trabajo y No Estudia

SITUACIÓN OCUPACIONAL ACTUAL
Base:  433 Total muestra

Trabajan

75,3%

Estudian

37,6%
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SITUACIÓN OCUPACIONAL ACTUAL POR LICEO
Base:  433 Total muestra

Situación 
ocupacional

COREDUC
Oscar 

Corona 
Barahona

Rafael 
Donoso 
Carrasco

Víctor 
Bezanilla 
Salinas

Sergio 
Silva 

Bascuñán

Ernesto 
Pinto 

Lagarrigu
e

Hernán 
Valenzuel
a Leyton

Jorge 
Sánchez 
Ugarte

Tiene Trabajo 
Estable

44,6% 56,1% 44,7% 55,2% 58,5% 42,9% 32,8% 12,5%

Tiene Trabajo 
Esporádico

12,7% 18,3% 13,2% 3,0% 17,1% 15,3% 13,4% 5,0%

Trabaja y Estudia 18,0% 3,7% 26,3% 29,9% 9,8% 18,4% 22,4% 20,0%

Total “Trabajan” 75,3% 78,0% 84,2% 88,1% 85,4% 76,5% 68,7% 37,5%

Solo Estudia 19,6% 14,6% 15,8% 7,5% 7,3% 20,4% 23,9% 57,5%

No Trabaja ni 
Estudia 2010

5,1% 7,3% 0% 4,5% 7,3% 3,1% 7,5% 5,0%

No Trabaja ni 
Estudia 2009

6,3% 5,2% 12,2% 3,8% 12,5% 5,2% 5,9% 7,0%
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44,3%

19,7%

3,1%

32,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

La especialidad que

estudió en el liceo

Una especialidad

similar o

complementaria

Una especialidad de

nivel superior

Una especialidad no

relacionada con lo que

estudió

67,1%

¿HOY EN DIA TRABAJA EN...?
Base:  325 (Tiene trabajo en la actualidad)
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STATUS LABORAL
Base:  325 Tienen trabajo en la actualidad

Trabajador 

Dependiente; 93,8%

Trabajador 

Independiente; 

6,2%
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10,2%

16,4%

3,0%

2,0%

68,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Construcción e Industrias

afines

Servicios

Comercio (otros rubros de

venta)

Agrícola

Industria Manufacturera

RUBRO DE LA EMPRESA EN LA CUAL TRABAJA
Base:  305 (Trabaja de forma estable 

en calidad de dependiente o microempresario)



26

5,5%

20,9%

27,1%

37,8%

8,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

$127.500 o menos$127.501 -

$201.000

$201.001 -

$271.000

$271.001 -

$450.000

$450.001 -

$1.000.000

INGRESO LIQUIDO ACTUAL
Base:  325 (Tiene trabajo en la actualidad)

Ingreso Líquido
Promedio

$291.960.-
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$ 291.960

$ 188.445

$ 252.498

$ 222.773

$ -

$ 100.000

$ 200.000

$ 300.000

$ 400.000

Ingreso actual Último trabajo Penúltimo trabajo Antepenúltimo

trabajo

RENTA PROMEDIO ULTIMOS TRES TRABAJOS
Base:  257 ha tenido trabajado anteriormente

PROMEDIO GENERAL

$238.919.-
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2,42

1,92

1,61

1,0 2,0 3,0

Último trabajo

Penúltimo trabajo

Antepenúltimo trabajo

PROMEDIO DE MESES PREVIOS SIN TRABAJO 
(últimos tres trabajos anteriores al actual)

Base:  257 Ha tenido trabajo anterior al actual

PROMEDIO GENERAL

1,98 MESES
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SITUACIÓN OCUPACIONAL ACTUAL
Período 2005 - 2010

Estudio 

2005

Estudio 

2006

Estudio 

2007

Estudio 

2008

Estudio 

2009

Estudio 

2010

Detalle
Titulados 

2003

Titulados 

2004

Titulados 

2005

Titulados 

2006

Titulados 

2007

Titulados 

2008
Promedio

Trabajo Estable 61,4% 54,2% 54,2% 47,3% 43,9% 44,6% 50,9%

Trabajo Esporádico 4,9% 3,0% 2,1% 4,3% 12,7% 12,7% 6,6%

Trabaja y Estudia 9,6% 19,9% 22,8% 15,4% 17,2% 18,0% 17,2%

Estudia 16,8% 15,5% 15,0% 26,2% 19,8% 19,6% 18,8%

Desocupado 7,3% 7,4% 5,9% 6,8% 6,5% 5,1% 6,50%

Nacional 6,9% 6,0% 7,2% 7,5% 8,6% 7,1% 7,22%

Grupo etáreo 

20 - 24 años
15,5% 13,7% 17,1% 18,1% 19,1% 14,7% 16,37%
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NUESTROS TITULADOS

ESTUDIO DE SEGUIMIENTO

86,6% EVALÚA COMO BUENA O MUY  BUENA  LA FORMACIÓN RECIBIDA

88,9% APRECIA  COMO BUENA O MUY  BUENA  LA CALIDAD  DOCENTE

91,7% AFIRMA ESTAR CONFORME CON LA ESPECIALIDAD ESTUDIADA

67,1% RECONOCE TRABAJAR EN UN ÁREA RELACIONADA  A LA ESPECIALIDAD

68,6% TRABAJA EN EL SECTOR CONSTRUCCIÓN Y EMPRESAS  AFINES


